Mnozenie utamkow ST | Wykonaevicena

dziesietnych Ee ] coevaman

Kod: M5WJZ4

Obejrzyj film

Jesli potrzebujesz rozgrzewki

docwiczenia.pl
Kod: M5R9QT

1 Oblicz, ile kosztuje:

100 dlugopiséw,

‘
(o0
L 2

10 batonow,

10 oléwkodw,

1 arkusz papieru,

1 koperta.

2 Oblicz. Wyniki skreslaj w ramce.

[ 4,3921 127,508 147,136 - 2,3548 ]
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3 Uzupelnij tabele.
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4 Uzupehnij tabele.

8 | |
0,3 | ! |
| S SESESTI M
1,02 |
52,0067 ] ]
5 Przepisz dzialanie, zamieniajac utamki zwykle na dziesietne.
2¥ 1 10 =1 ok 1 _ 1.4 10 = 14 - _
a)14:10=14-y5=10= 15 14:10=14-01=14
- L 2
b)172:10=172 - =174
13:100=3.-L =3
d)17:100 =17 - 15 = 105
€) 45 : 1000 = 45 - To = To3g
f) 528 : 1000 = 528 - Toho = Ty
g) 2439 : 1000 = 2439 - Toos = 27655
6 Pomaluj pola, w ktérych
iloczyn jest rowny: 0,04 -1 0,002 - 20
* 4 - na zielono,
0,004 - 10 0,04 - 10
> 0,4 - na brgzowo, 0,02-2
0.04 . 0,004 - 100
RS 0,04 - 100 0,02 - 200
0,02 - 20 02 .50
0:4-10 0,002 - 200
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Wiedzac, ze 87 - 23 = 2001, wstaw przecinek w wyniku. Wpisz znak =.

a)8,7:-23 =2001 d)8,7-23 2001
b)0,87-23 2001 €)0,87-230 2001
¢)87-0,23 2001 1 0,087-23000 2001
Oblicz w pamieci.

2)0,004 - 0,2 = d) 0,032-0,2 =

510,004 - 0,4 = 11,28 - 0,01 =
¢)3,2:0,001 = £)0,258:0,1 =

< Oblicz sprytnie.

0,5 3194 =1:512 =813

E~‘2’8.0,2-5=

)0,5-8,97-0,2=

d)0,006-20-5=

) 04:3,1-5=

1)0,6-0,03-50=

2)0,2-0,08 - 5000 =

U Przyjrzyj si¢ rozwigzanym przyktadom, a nastepnie oblicz.

96-0,25=96-5=96:4=24 64-0,125=64-§=64:8=8
2)68-0,5 =

b)125-02 =

¢)2100-0,02 =

|
|
|

| d)2480- 0,05 =

\
, T
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